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Ata da 3ª Reunião da Comissão Permanente IV – De Pesquisa e Projetos- 
COMAD/Rio-7ª Investidura  

 
 
 Data: 01 de Julho de 2021. 
 
 Horário: 10 horas. 
 
 Local: Subsolo do Cass, sala 01 (Presencial) 
 
 
 
 

Ao primeiro dia do mês de Julho do ano 2021 foi realizada a terceira reunião da 
Comissão Permante IV - de Pesquisa e Projetos do Conselho Municipal Antidrogas. 
A Secretária Executiva Cristina Branco, iniciou a seção às dez horas, estavam 
presentes as Conselheiras, Sra. Michelle de Albuquerque Guimarães – membro 
titular da Companhia Municipal de Limpeza Urbana; Sra. Sílvia Regina Pinto Pontes 
– Bióloga – membro titular da sociedade civil de notório conhecimento; Sra. Silvana 
do Monte Lima  - Psicóloga Clínica – membro titular da sociedade civil de notório 
conhecimento e a Sra. Aline Cardoso de Souza – membro titular da Secretaria 
Municipal de Fazenda. Ainda estavam presentes na reunião, a Coordenadora 
Técnica do Comad, Luciana Bicalho e o convidado especial Sr. Orlando Inácio 
Xavier – Administrador/Assistente da Assessoria de Captação de Recursos da 
Secretaria Municipal de Assistência Social (SMAS). A Secretária Executiva do 
Comad, iniciou a reunião com a leitura da pauta, perguntou se haveria necessidade 
da leitura da Ata da reunião anterior, pois a mesma estava publicizada no Google 
Drive, os conselheiros por unanimidade votaram que não precisaria da  leitura. Logo 
em seguida, passou a palavra ao Sr. Orlando Xavier que nos apresentou a planilha 
orçamentária para termos como base e facilitar nosso entendimento para o 
preenchimento da mesma. Informou-nos que precisamos preencher a planilha com 
a previsão orçamentária do ano vigente, dois mil e vinte e um, pois em novembro o 
prazo para o Orçamento termina. Dando continuidade, Sr. Orlando explicou a 
respeito dos códigos das unidades orçamentárias, sendo o código do Conselho 
Municipal Anti Drogas o dezessete zero nove (1709). Acrescentou ainda sobre a 
necessidade de preenchimento do Plano Pluri Anual (PPA), com vigência de dois mil 
e vinte e dois (2022) a dois mil e vinte e cinco (2025). Em seguida, os conselheiros 
iniciaram o preenchimento da planilha orçamentária para o ano de 2021, pensando 
na quantia do Fundo do Comad que foi arrestado, cento e cinquenta mil reais (R$ 
150.000,00) e que será devolvido ao Fundo. Sr. Orlando Xavier, explicou que 
faríamos uma previsão dos gastos, mas estes valores poderiam ser mudados após 
a análise dos outros Conselheiros, que acontecerá na reunião ordinária do dia 
quatorze de julho. Continuando, as conselheiras iniciaram o preenchimento da 
Planilha do PPA, fazendo uma previsão dos gastos para os quatro anos  
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subsequentes de dois mil e vinte e dois (2022) a dois mil e vinte e cinco (2025). Por 
volta do meio dia, Sr. Orlando ausentou-se da reunião pois tivera outro 
compromisso, Pré Conferência do Conselho Municipal da Assistência Social 
(CMAS). Dando continuidade, a Conselheira Sílvia Pontes expôs sobre uma ação 
que gostaria de executar para divulgação do Comad, pensou em fazer um evento 
em um lugar aberto, seria convidado algumas pessoas para expor sobre o Comad, o 
que seria?, para que serve?, dentre outras funções do mesmo. Em seguida, a 
Conselheira Silvana Lima propôs realizar um grupo de trabalho para discutirmos 
sobre a divulgação do Comad e a captação de recurso. Propuseram que a reunião 
do Grupo de Trabalho (GT) fosse marcada para o dia cinco de julho de 2021 às dez 
horas, sendo essa sugestão aceita por unanimidade. Não havendo mais nada a 
tratar, a Presidente da Comissão, encerrou a reunião, agradecendo a Secretária 
Executiva e a participação dos conselheiros. 

 
 
 
 
 
 
 
                   Cristina Branco                       Silvia Regina P. Pontes                           Luciana Bicalho  
                   Secretária Executiva           Presidente da Comissão IV              Coord.Técnica Comad 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 

 


